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Vážení spoluobčané, 

v minulém zpravodaji jsem vás informovala o tom, jaký bude následovat postup při budování domovní části 

kanalizační přípojky. Než začnete se stavebními pracemi u vašeho domu, je třeba vyplnit žádost o zřízení 

kanalizační přípojky. Vzor této žádosti (pro všechny stejný) je uveden v závěru mého článku. Žádost si předem 

pečlivě prostudujte, abychom se nemuseli při podpisu zdržovat jejím pročítáním. Na Obecním úřadě v Mořkově 

již máme vaše smlouvy částečně vyplněny údaji, které známe z projektové dokumentace. Je důležité, abyste přišli 

na obecní úřad a měli připraveny další požadované údaje, které do žádosti doplníme. Vy žádost podepíšete a my 

k ní následně přiložíme váš výpis z listu vlastnictví s mapkou, který máme k vaší žádosti již připravený (zajišťuje 

OÚ). Jakmile budeme mít balík žádosti vámi podepsaný, předáme jej SmVaK v Ostravě. K tomu, abychom 

postupovali rychle a plynule je zapotřebí vaší spolupráce s námi. Je velmi důležité, abyste se dostavili k podpisu smlouvy osobně a 

připravili si odpovědi na dotazy, které budeme do žádosti společně doplňovat, viz údaje ve vzoru žádosti – údaj obci neznámý. 

Abychom postupovali co nejrychleji a měli tak včas žádosti na SmVaK odeslané, rozšířili jsme úřední hodiny následovně: 

 
Následně od 25. června 2012 budeme žádosti kompletovat a ve středu 27. června 2012 je odešleme na SmVaK do Ostravy. Po datu 

23. června 2012 nebudeme vaše další žádosti vyřizovat. Proto využijte k sepsání žádosti návštěvu OÚ Mořkov ve dnech a časech 

uvedených v tabulce. Děkuji za pochopení. 

Doporučuji všem účast na veřejné schůzi dne 7. 6. 2012 (pozvánka dále v tomto zpravodaji), kde bude prakticky vysvětlen celý 

postup zřízení kanalizační přípojky (od žádosti, přes výstavbu, kontrolu, připojení na hlavní kanalizační řád a podpis smlouvy s 

SmVaKem). 

 

V obci je velmi zvýšená prašnost a složitá dopravní situace. Proto dovolte, abych vám všem poděkovala, že dokážete být tolerantní 

a trpěliví vůči této náročné stavbě. Snažíme se i s vaší pomocí koordinovat celý postup výstavby.  

Ivana Váňová, starostka 

den datum úřední hodiny starostka, místostarosta 

pátek 8. června 2012 8,00 hod. – 11,00 hod. a 12,00 hod.– 19,00 hod. 

sobota 9. června 2012 8,00 hod. – 12,00 hod. 

pondělí 11. června 2012 8,00 hod. – 11,00 hod. a 12,00 hod.– 19,00 hod. 

úterý 12. června 2012 8,00 hod. – 11,00 hod. a 12,00 hod.– 19,00 hod. 

středa 13. června 2012 8,00 hod. – 11,00 hod. a 12,00 hod.– 19,00 hod. 

čtvrtek 14. června 2012 8,00 hod. – 11,00 hod. a 12,00 hod.– 19,00 hod. 

pátek 15. června 2012 8,00 hod. – 12,00 hod. 

sobota 16. června 2012 8,00 hod. – 12,00 hod. 

pondělí 18. června 2012 8,00 hod. – 11,00 hod. a 12,00 hod.– 19,00 hod. 

úterý 19. června 2012 8,00 hod. – 11,00 hod. a 12,00 hod.– 19,00 hod. 

středa 20. června 2012 8,00 hod. – 11,00 hod. a 12,00 hod.– 19,00 hod. 

čtvrtek 21. června 2012 8,00 hod. – 11,00 hod. a 12,00 hod.– 19,00 hod. 

pátek 22. června 2012 8,00 hod. – 11,00 hod. a 12,00 hod.– 19,00 hod. 

sobota 23. června 2012 8,00 hod. – 12,00 hod. 
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  Žádost číslo        o zřízení kanalizační přípojky č. 0   

                  

Provoz kanalizačních sítí:   Středisko kanalizačních sítí: Obec:     

            MOŘKOV 

                  

1. Informace o žadateli Číslo přípojky         

                  

Jméno(a) žadatele(ů):               
  

Adresa(y):               
  

Datum narození:   IČ:           
          

                  

2. Informace o odběrném místě             

                  

Typ nemovitosti:   Katastrální území:   Parcelní číslo:   
      

Obec:     PSČ:   Kontaktní telefonní číslo (č.1 a č.2): 
        

Místní část:   Ulice:           
    

Číslo popisné: Číslo orientační: Emailová adresa       
    "údaj obci neznámý - není povinný" 

                  

3. Technické údaje kanalizační přípojky           
                  

Úsek kanalizační přípojky umístěn na soukromém pozemku:   m   

Úsek kanalizační přípojky umístěn na veřejném prostranství:   m   

DN kanalizační přípojky:             

Materiál kanalizační přípojky:         

Studna, jiný zdroj vody (Ano / Ne) Nárok na snížení objemu (Ano / Ne) Vodoměr (Ano / Ne)   
"údaj obci neznámý" "údaj obci neznámý" "údaj obci neznámý" 

         

4. Dokumentace přípojky             
                  

Projektovou dokumentaci zpracoval:     dne:     

Vyjádření SmVaK Ostrava a.s. ze dne:     č.j.     

Příslušné povolení stavebního úřadu: dne:   č.j.     

Jiná dokumentace:               

                  

5. Doplňující info (PLÁTCE ODLIŠNÝ OD ŽADATELE) - údaje obci neznámé   

Jméno:   

Obec:   Ulice   

PSČ:   Číslo popisné: Číslo orientační:   Telefon: Emailová adresa   
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5. Podmínky provedení napojení kanalizační přípojky na kanalizaci a odvádění odpadních vod  

Vlastník připojované nemovitosti (žadatel) je povinen v dostatečném časovém předstihu před realizací doručit na 
příslušné zákaznické centrum SmVaK Ostrava a.s. žádost o zřízení kanalizační přípojky včetně příslušného 
povolení ve smyslu stavebního zákona vydaného stavebním úřadem a projektovou dokumentaci kanalizační 
přípojky. Projektová dokumentace bude zpracována projektovou organizací nebo fyzickou osobou, která má ve 
smyslu platných předpisů oprávnění k této činnosti.  

Tuto povinnost má vlastník napojované nemovitosti i v případě, že realizuje jen část kanalizační přípojky uloženou 
na soukromém pozemku. Součástí dokladů doložených na zákaznické centrum bude i aktuální výpis z katastru 
nemovitostí prokazující vlastnický vztah k připojované nemovitosti. 

SmVaK Ostrava a.s., jako provozovatel kanalizace pro veřejnou potřebu, si vyhrazuje právo rozhodovat o vydání 
povolení ke zřízení kanalizační přípojky, stanovovat podmínky i způsob její realizace tak, aby byla provedena 
odborně a jakostně dle platných norem včetně vhodného materiálu.  

SmVaK Ostrava a.s. má právo kontrolovat provádění prací na realizaci kanalizační přípojky. Před zásypem 
kanalizačního potrubí musí být zástupce SmVaK Ostrava a.s. přizván ke kontrole provedených prací. 

Vlastník připojované nemovitosti je povinen po provedení napojení kanalizační přípojky a před zásypem potrubí 
zajistit zaměření místa zaústění kanalizační přípojky do kanalizace. 

Svévolné připojení kanalizační přípojky do kanalizace bez písemného souhlasu SmVaK Ostrava a.s. nebo 
poškození kanalizace je zakázáno a podléhá sankcím dle platné právní úpravy. 

Do kanalizace je povoleno vypouštět pouze odpadní vody (splaškové) v míře znečištění stanovené v kanalizačním 
řádu. Je nepřípustné do kanalizace vypouštět látky hořlavé, lehce zápalné, jedovaté, kyselé, žíravé a takové, jež by 
mohly způsobit poškození, ucpání stoky nebo ohrozit provoz čistírny odpadních vod. Případné škody vzniklé na 
zařízení provozovatele kanalizace, způsobené nekázní odběratele vypouštěním těchto látek, uhradí odběratel - 
vlastník nemovitosti.  

Poruchy vzniklé na části kanalizační přípojky umístěné v pozemku tvořícím veřejné prostranství ohlašuje její vlastník 
provozovateli kanalizace, který opravy a údržbu těchto částí kanalizačních přípojek hradí ze svých provozních 
nákladů. Odstranění poruchy na jiné části kanalizační přípojky hradí její vlastník.  

Vlastník kanalizační přípojky nesmí bez souhlasu provozovatele - SmVaK Ostrava a.s. provádět jakékoli následné 
úpravy nebo změny na kanalizační přípojce, včetně provádění připojování jiných nemovitostí na vlastní kanalizační 
přípojku.    

6. Prohlášení žadatele: 

Žadatel - vlastník připojované nemovitosti se zavazuje: 

dodržovat podmínky provedení napojení kanalizační přípojky na kanalizaci a odvádění odpadních vod  

respektovat požadavky na způsob zakreslení skutečného provedení kanalizační  přípojky  

vyzvat  zaměstnance  příslušného střediska kanalizačních sítí k provedení kontroly napojení kanalizační přípojky 
 na kanalizaci pro veřejnou potřebu   

před napojením kanalizační přípojky na kanalizaci pro veřejnou potřebu uzavřít „Smlouvu o odvádění odpadních 
 vod kanalizací“, která musí předcházet zahájení vypouštění odpadních vod do kanalizace.  

Zahájení vypouštění odpadních vod do kanalizace bez uzavřené písemné smlouvy je kvalifikováno jako 
nedovolené vypouštění odpadních vod do kanalizace s vyvozením důsledků dle platné právní úpravy. 
Podpis vlastníka připojené nemovitosti:  …………………………………………………………………. 
 
V  ………………………………….., dne: …………………… . 
 

7. Evidence žádosti  SmVaK Ostrava a.s.                          Žádost evidoval: 
                                                                                                  Provozní středisko : 
                                                                                                  Dne: ……………….   Č.j.: …………………… 
8. Vyjádření SmVaK Ostrava a.s.  ke zřízení kanalizační přípojky:  

Připojení kanalizační přípojky na kanalizaci povolujeme * 
       Připojení kanalizační přípojky na kanalizaci nepovolujeme  *   
*) nehodící se škrtněte                                   ………………………………………… 

                    podpis a razítko SmVaK Ostrava a.s.  

OZNÁMENÍ O VÝDEJI TRUBNÍHO MATERIÁLU A KOLEN 

 
Ve středu dne 20. června 2012 proběhne první návoz trubního materiálu a kolen na stavbu soukromé části domovních 

kanalizačních přípojek. Materiál bude vydáván přednostně těm občanům, kteří budou mít podepsanou žádost o zřízení 

kanalizační přípojky – viz informace na titulní straně zpravodaje. Materiál bude vydáván v centru obce za autobusovou zastávkou. 

Čas zahájení výdeje oznámíme rozhlasem, (nelze přesně určit příjezd kamionu a čas pro vyložení materiálu vysokozdvižným 

vozíkem). 

Své přípojky budete moci budovat (s největší pravděpodobnosti) již v průběhu měsíce srpna 2012. O přesném termínu možnosti 

napojení na hlavní kanalizační řád vás budeme včas informovat. 

Za OÚ Mořkov, Ivana Váňová 
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Zveme všechny občany na veřejnou schůzi, 

která se bude konat  

dne 7. června 2012 od 17 : 00 hod.  

v sále Společenského domu v Mořkově. 
 

Program jednání:-   

 

Výstavba splaškové kanalizace 

Podmínky provedení napojení kanalizační přípojky 

na kanalizaci a odvádění odpadních vod 

Žádost o zřízení kanalizační přípojky včetně příloh 

Realizace (výkop, položení) a kontrola kanalizační 

přípojky před zásypem 

Příspěvek obce majitelům nemovitostí na 

budovanou kanalizační přípojku (potrubní materiál) 

– vzor smlouvy 

Opravy místních komunikací 

Prezentace firmy oprávněné k provádění DKP 

Diskuze 

Závěr 

 

Za Obecní úřad Mořkov, Ivana Váňová 
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STAVEBNÍ REFERENT / 

REFERENTKA 
Obec Mořkov vyhlašuje dne 1. června 2012 

výběrové řízení na pozici stavebního referenta / 

referentky (dle zákona č. 262/2006 Sb. zákoník 

práce v platném znění a č. 312/2002 Sb. 

o úřednicích územních samosprávných celků, 

v platném znění). 

 

Požadujeme: 

vzdělání min. ÚSO stavebního směru 

praxi v investiční výstavbě min. 5 let 

dobrou orientaci v dotačních programech 

samostatné řešení pracovních úkolů 

úřednická praxe a zkoušky odborné způsobilosti 

výhodou 

způsobilost k právním úkonům 

řidičský průkaz skupiny B  

všeobecná znalost zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, 

v platném znění, zákona č. 500/2004 Sb. správní 

řád, v platném znění a zákona 

č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním 

řádu (stavební zákon) 

 

Náplň práce: 

investiční a neinvestiční dotace 

územní plán, katastr obce 

životní prostředí 

majetkoprávní záležitosti  

komunální odpady 

evidence hrobových míst 

výherní hrací přístroje 

Nabízíme: 

platové zařazení tř. 9  

zaměstnanecké výhody 

pracovní poměr na dobu neurčitou se zkušební 

dobou dle ZP 

Nástup: říjen 2012 

Zájemce v přihlášce do výběrového řízení doloží: 

Profesní životopis společně s motivačním dopisem, 

úředně ověřený dokument o nejvyšším dosaženém 

vzdělání, dokumenty o dalším vzdělávání, výpis 

z rejstříků trestů ne starší 3 měsíců, státní občanství, 

trvalý pobyt a číslo OP. 

Přihlášku včetně příloh zašlete do 29. června 2012 

na adresu:  

OÚ Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov. Obálku 

označte nápisem „stavební referent – výběrové 

řízení – neotvírat“. 

K žádostem zaslaným před vyhlášením výběrového 

řízení nebude přihlíženo. 

Zaměstnavatel si vyhrazuje právo pracovní místo 

neobsadit, případně zrušit výběrové řízení. 

Občané se aktivně zajímají o napojení na novou kanalizaci, 

radnice proto prodlouží pracovní dobu na úřadě  

28. 5. 2012 – Mořkov/  V Mořkově je dokončeno asi 12 

248,50 metrů což je zhruba 80 procent nové kanalizační 

sítě. Průjezdnost obcí je zajištěna, ztížené podmínky mají 

řidiči jen v úzkých uličkách, kde je zapotřebí vzájemná 

tolerance. Pokud nelze kvůli stavebním pracím do ulic vjet, 

mají lidé možnost zvolit objízdnou trasu. Na 7. června 

připravuje vedení obce veřejné setkání s občany, kde se 

dozví podrobnosti o finálním dokončení stavby.  

 

Obyvatelé už prostudovali dokumentaci, která obsahovala 

podrobný výpis materiálu na domovní kanalizační přípojku. 

Měli dostatečný prostor vyjádřit se k navrženému materiálu 

a možnost navrhnout případné změny. „Lidé se velmi aktivně 

zajímají o dokončení prací a podmínky napojení na domovní 

přípojky. To, že jim obec poskytne potrubní materiál zdarma, 

přijímají s povděkem a berou jako vysokou podporu obce, což 

nás velmi těší,“ potvrdil místostarosta Jiří Navrátil. „Pokud si 

občané nevybudují přípojku svépomocí, mohou oslovit firmu, 

která jim kompletní instalatérské práce, včetně úpravy terénu 

zrealizuje. Jedna taková firma s dobrými referencemi se 

představí na veřejné schůzi dne 7. června, kde se lidé mimo jiné 

dozvědí další informace o průběhu stavby. Občan tak nebude 

mít s realizací stavby části přípojky na svém pozemku žádné 

starosti a je zaručeno kvalitní stavební provedení přípojky jako 

celku,“ upřesnila starostka Ivana Váňová. Celkem se jedná 

o 685 přípojek.  

 

V současné době už vedení obce připravuje pro občany 

dokumentaci (katastrální mapy, výpisy z listů vlastnictví, 

projektovou dokumentaci, apod.), která je nutnou součástí 

žádosti budoucímu provozovateli. Žádost vypíše s každým 

občanem individuálně starostka nebo místostarosta osobně, 

a proto dojde od 8. června k prodloužení pracovní doby na 

úřadě od pondělí do pátku od 7.00 do 19.00 hodin a v sobotu od 

8.00 do 12.00 hodin. 

 

Svazek obcí regionu Novojičínska zahájil realizaci projektu 

„Odkanalizování vybraných měst a obcí regionu Novojičínska“ 

oficiálně 15. června 2011. Na novou kanalizaci o celkové délce 

52,42 kilometru bude napojeno téměř pět tisíc obyvatel na 

území Mořkova, Životic u Nového Jičína, Kopřivnice a Nového 

Jičína. Jedná se o investici za 318 milionů korun bez DPH, 

která významně přispěje ke zlepšení životního prostředí. 

Evropská unie uvolnila 217 milionů korun, výhodnou půjčku ve 

výši 24 milionů poskytl Státní fond životního prostředí ČR, 

dotace MSK činí sedm milionů a 70 milionů zaplatí vybrané 

obce z vlastních zdrojů. Obec Životice u Nového Jičína 

financuje náklady z vlastních zdrojů, Kopřivnice a Mořkov 

k financování podílu vlastních zdrojů využívá komerčního 

úvěru od České spořitelny, a.s.. Zhotovitelem je stavební 

společnost Zlínstav, a.s. Správcem stavby je MOTT/GARNETS 

– Novojičínsko, což je sdružení firem Mott MacDonald Praha 

CZ s.r.o., která je pobočkou mezinárodní společnosti Mott 

MacDonald Ltd. a Garnets Consulting a.s. 

 

Zdroj: Simona Součková, tisková mluvčí Svazku obcí regionu 

Novojičínska 

Mobil: 724 148 092, simona.souckova@simagency.cz 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
Svazek obcí regionu Novojičínska  

mailto:simona.souckova@simagency.cz
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Blíží se prázdniny, a i když chceme dny volna využít hlavně 

k odpočinku a různým radovánkám na suchu i ve vodě, 

nemůžeme bohužel zapomínat na to, že i o prázdninách 

musíme věnovat pozornost našim dětem a tomu, jak tráví svůj 

volný čas. Ne vždy se podaří pro děti vytvořit dostatečnou 

náplň pro volné dny a tak se zde objevuje prostor pro jejich 

fantazii a uskutečňování různých „hrdinských“ činů. Proto 

v případě, že ponecháváme děti úplně nebo částečně bez 

dozoru měli bychom myslet na to, abychom v jejich dosahu 

nenechávali zápalky, zapalovače, zábavnou pyrotechniku, 

svíčky nebo různé chemické přípravky, které by se mohly 

lehce stát předmětem experimentů a pokusů, které často končí 

požáry, úrazy nebo v nejhorších případech i smrtí. Důrazně 

upozornit děti na to, že plynové a elektrické sporáky a jiné 

elektrické spotřebiče nejsou určeny ke hraní.  Aby si při 

odchodu z domu ověřily, zda jsou všechny elektrické 

a plynové spotřebiče vypnuty, zda jsou uzavřeny vodovodní 

kohoutky, zda jsou uzavřena okna a jestli při vycházení z bytu 

mají v ruce klíče. 

Tato základní pravidla, která by samozřejmě měla platit nejen 

pro děti, ale i dospělé, mohou alespoň částečně zamezit 

nebezpečí vzniku požáru a případnému zranění nebo usmrcení 

osob a ke škodám na majetku. 

Všichni bychom dále měli mít v paměti zásady pro 

rozdělávání ohně nejen na vyhrazeném tábořišti: 

- oheň rozdělávat vždy za přítomnosti dospělé osoby, 

- nikdy nezapalovat oheň v blízkosti lesa (50 m), 

- nikdy nerozdělávat oheň za extrémního počasí, např. za 

silného větru nebo extrémního sucha, 

- nikdy neponechávat oheň bez dozoru, 

- mít k dispozici dostatečné množství vlastní vody k uhašení 

ohně pro případ, že je oheň rozdělán v místě, kde není žádný 

vodní zdroj, 

- nenechávat mladší sourozence a kamarády, aby si hráli nebo 

seděli v blízkosti ohně (nebezpečí vznícení šatstva), 

- do ohně niky neházet jakékoliv výbušné předměty (zábavná 

pyrotechnika, nádoby od sprejů apod.), 

-  oheň neroznášet  po okolí (např. na zapálené větvi), 

- oheň vždy pečlivě uhasit dostatečným množstvím vody 

a ujistit se, že nehrozí jeho samovolné rozhoření. 

Samozřejmě, že zdaleka nelze vyjmenovat všechna nebezpečí, 

která na děti o prázdninách čekají, ale jako rodiče bychom se 

měli pokusit své děti na možné nástrahy upozornit a varovat je 

před nimi. 

A co my dospělí? Nezapomínejme, že ponechání dítěte nebo 

zvířete ve vozidle v horkých letních dnech je doslova hazard 

s jejich zdravím nebo dokonce životem a že plynový 

zapalovač položený volně za oknem vozidla je následkem 

přehřátí častou příčinou požáru vozidla. Na bezpečnost 

v letních měsících bychom měli myslet při každé činnosti 

spojené například s opékáním a grilováním a dále rovněž při 

manipulaci s hořlavými kapalinami při natírání, lakování 

apod., kdy vlivem teplého počasí dochází k odpařování 

a rychlejšímu vzniku výbušné koncentrace. A v případě, že se 

stanete přímými účastníky nebo svědky požáru nebo jiné 

mimořádné události, volejte hasiče na linku 150 nebo 112. 

 
Spokojené,  radostné a hlavně bezpečné léto přejí hasiči HZS 

MSK, územního odboru Nový Jičín 

PRÁZDNINY JSOU NA DOHLED … 

OKOLO MOŘKOVA 

V sobotu 5. května pořádal odbor Klubu českých turistů při TJ 

ve spolupráci s OÚ již 38. ročník turistického pochodu 

„OKOLO MOŘKOVA“. V průběhu týdne bylo proměnlivé 

počasí, v pátek déšť, avšak slunečná a teplá sobota přilákala na 

start značný počet účastníků. 

Celkem se na všech trasách prezentovalo 839 turistů (204 

mládeže, 635 dospělých). Místních bylo 378 (45%). Ze všech 

pěti tras bylo nejvíce pochodníků na 16 km; 321 (místních 

115). Pro rodiče s malými dětmi byla připravena BABY trasa 

na 5 km, účast 139 (místních 76), kde děti za soutěže a hry 

obdržely odměny. Ke zdárnému průběhu akce napomáhalo 

64 pořadatelů. 

Mezi účastníky byli turisté z blízkého okolí, ale i ze 

vzdálenějších míst Moravy a Čech. Nej vzdálenější byli 

manželé Pouzovi (*1949) z Karlových Varů, nejstarší Stanislav 

Mokroš (*1929) z Frýdku-Místku- 16 km. Nejmladší Mattias 

Pítr (*březen 2012) z Mořkova. Z prezentovaných účastníků 

byli vylosováni výherci věcných cen.  

Při krásném odpoledním počasí využili turisté v cíli pěkného 

prostředí areálu výstaviště k odpočinku při živé hudbě 

a k posilnění se bohatým občerstvením, připraveným 

pořadateli. Chování účastníků v přírodě bylo ukázněné. Značení 

tras bylo odstraněno ihned po akci, nebylo zjištěno poškozování 

přírody. 

Touto cestou děkujeme obecnímu úřadu za spolupráci, našim 

příznivcům a sponzorům: Společenský dům - O. Kunc, Machač 

- malokapacitní jatka, Maso - uzeniny J. Kučera, obchod se 

dřevem - S. Šigut, společnost TOMSPEDIT, U Ogaru - paní 

Pítrová, Pan St. Kučera - visačky, za výpomoc. Jen s jejich 

přispěním mohla být pořádána tato tolik prospěšná akce pro 

děti a mládež, propagující pěší turistiku a zejména pak naši 

obec a okolní krásnou podhorskou krajinu. 

Rovněž děkujeme MŠ za zapůjčení pomůcek ke hrám pro děti 

a také ženám za upečení jako vždy výtečných kláčů, kolektivu 

kuchyně ve školce za uvaření polévky, ve škle za uvaření čaje 

a členům oddílu šachu TJ za zajištění občerstvení na lovecké 

chatě Kaluž. Děkujeme za účast našim občanům, školní 

mládeži a dětem.   Výbor OKČT TJ Mořkov 

POZVÁNKA 

Zveme občany na jednání  11. zastupitelstva obce,které se bude konat  

 dne 5. června 2012 od 17 : 00 hod. v salonku společenského domu. 

Program jednání bude zveřejněn obvyklým způsobem – úřední deska, internet, informační tabule. 
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ÚSPĚCHY MLADÝCH HASIČŮ 

Po zimní přípravě v tělocvičně nám na konci měsíce dubna 

začala sezóna závodů v požárním sportu. Letos se 

zúčastňujeme pohárových okresních soutěží a především 

Moravskoslezské ligy v požárním sportu mladých hasičů, 

která je celosezónní  soutěží a skládá se z pohárových soutěží 

v požárním útoku, pořádanými sbory dobrovolných hasičů, 

které jsou přihlášeny do MSL-MH. Tato soutěž má celkem 16 

kol, po každém kole získáváme body  na  základě  umístění 

a za účast. Soutěžíme v kategorii mladších žáků. 

 

Výsledky:  

28. 4. Lučina – čas 22,01 s – 3. místo 

5. 5. Nová Ves – čas 23,14 s – 5. místo 

13. 5. Michálkovice – čas 19,30 s – 2. místo 

19. 5. Krmelín – čas 35,60 s – 9. místo 

20. 5. Klimkovice – čas 17,31 s – 3. místo 

 

Po těchto pěti kolech 

jsme na nadějném 

3. místě. S každým 

dalším kolem se 

zlepšujeme a věříme, že 

se nám v dalších 

závodech podaří přivést 

místo nejcennější. 

 

Tým mladých hasičů: 

Zuzka Kučerová, Eliška 

Kučerová ,  Michal 

Kudělka, Radek Garaj, 

Roman Garaj, Láďa 

J ur i š i n ec ,  O nd ře j 

Kučera, Láďa Kučera, 

Honza Macíček. 

   

Ved o uc í  ml ad ýc h 

hasičů VáclavVáňa 

   

Bc. Jana Rýdlová  

Sbor dobrovolných hasičů pořádá sběr elektroodpadů 

 
 ledničky, pračky, myčky, elektrické sporáky, televizory, drobné elektrospotřebiče (fény, 

kulmy, žehličky apod.) Odevzdané elektrospotřebiče musí být kompletní, tzn. 

i s elektromotory. 

Sběr se uskuteční  

dne 16. června 2012  

v době od 8,00 do 10,30 hod před hasičárnou v Mořkově. 
Za SDH Mořkov Robin Kučera 

SBĚR PAPÍRU  

Ve středu 20.6.2012 proběhne tradiční sběr papíru  

v prostorách základní  školy.  

Do přistaveného kontejneru se může dávat svázaný novinový papír i časopisy,  

ale letos se nemohou dávat kartony. 

Výběžek z tohoto sběru bude použit na adopci chlapce z Thajska. 

Děkujeme všem žákům školy i občanům za spolupráci při sběru. 

Vedení ZŠ a MŠ Mořkov 

http://www.google.cz/imgres?q=sb%C4%9Br+pap%C3%ADru&hl=cs&biw=1024&bih=643&gbv=2&tbm=isch&tbnid=yd0JPePNHP4-0M:&imgrefurl=http://zszborovice.cz/index.php?a=163&docid=TpzrNMN5MUFWkM&imgurl=http://zszborovice.cz/upload/2010-2011/obr%C3%A1zky/noviny1.jpg&w=268&h
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_____________________MOŘKOV_______
         Nádražní ul. - budova nádraží ČD 

Neděle 10.června od 15-ti hodin 
Vydejte se s námi za pokladem ukrytým v lese. 

Na cestě k jeho nalezení jsou pro děti připraveny hry, úkoly a spousta legrace. 

Balíčky do pokladu přineste prosím 15minut před začátkem akce. 

Občerstvení zajištěno. Vstupné je dobrovolné. 

KONTAKT a bližší info na tel.č. 731 583 388 nebo přes e-mail: MCVLACEK@seznam.cz 

HLEDÁNÍ POKLADU      

Možná. Letos totiž mořkovští ogaři 

postavili krásnou májku na bývalé 

skládce.  

 

Již z keltských dob se traduje zvyk 

vztyčování jarní májky symbolizující 

spojení mocností země a nebe. Májka 

bývala zpravidla z kmene břízy, 

pomalována červenými a bílými 

spirálami a na vrcholu ozdobena 

větvičkami hlohu. Také kolem májky 

bylo zvykem tančit kruhové tance, 

které, jak se věřilo, posilovaly půdu.  

Do dnešní doby se zachovala tradice, 

při níž se svobodní mládenci ráno 

vydají do lesa pro mladé břízky. Kde 

bydlí neprovdané děvče ten dům 

ozdobí. Břízky jsou zdobeny barevnými 

fábory. Jedna velká májka se postaví na 

návsi. Každý známe zvyk, kdy večer 

máji hlídají všichni chlapci z vesnice, 

aby jim ji přespolní nepodřízli. Je to 

veselá zábava, oslava jara a života.  

OBNOVENÁ TRADICE? VÝSTAVA OBRAZŮ ALICE MOHAPLOVÉ 

Alice Mohaplová se narodila v roce 1934 v Ostravě, 

vystudovala nejdříve Divadelní fakultu AMU v Praze 

na katedře loutkářství (tvorba loutek u doc. 

Landera).  Výtvarné vzdělání získala na FF UP 

v  lomouci, a to kresbu u doc. Aljo Berana a malbu 

u doc. Mir. Štolfy. Poté vyučovala výtvarnou výchovu 

na Střední pedagogické škole v Novém Jičíně, kde se 

zabývala nejrůznějšími technikami,tak jak to 

vyžadovala příprava studentek - budoucích učitelek 

MŠ.   Po zrušení této školy pak vyučovala na 

Gymnáziu a  Základní umělecké škole, 

kde v současnosti i bydlí.  Po několika letech 

odpočinku v důchodu (ale s intenzivním studiem 

angličtiny), se znovu věnuje výtvarné činnosti a zabývá 

se převážně olejomalbou, kterou bravurně zvládá. 

Absolvovala Intenzívní kurz kresby a malby na AVU 

v Praze a navštěvuje Lidovou konzervatoř v Ostravě. 

V letech 1959 - 1962 působila jako učitelka na ZDŠ 

v Mořkově, kde byla třídní učitelkou ve třech třídách 

( jejími žáky byl např. i Stanislav Macháč, Zd. 

Jančálek, Mil. Macíček, Boh.Suchánková, Marie 

Mičková, Jar. Lidaříková, Táňa Melichárková 

a další...). Na naši obec ráda vzpomíná a o svých žácích říká, že byli hodní a učenliví. 

Výstavou svých obrazů v Mořkově potvrdila svůj všestranný talent, neskonalou píli, 

pevnou vůli i vytrvalost         Zpracovala Marie.Hromádková. 

mailto:MCVLACEK@seznam.cz
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Právě se narodili 

Antonín Strelec Markéta Goldová 

Životní jubilea občanů Mořkova v červnu 2012 

50 let  Vladimíra Konopáčová  Ladislav Jančálek    

  Jana Pítrová 

55 let  Vlasta Machová   Anna Mičková 

  Jan Sváček 

60 let  Jan Geryk    Anna Černochová 

65 let  Antonín Křenek   Drahomíra Macíčková   

  Věra Pytrová     

70 let  Jaromír Erle 

75 let  Božena Fidlerová  80 let Anna Černochová 

83 let  Helena Pítrová  90 let Jan Horák 

Úmrtí 
Berta Černochová  Miroslav Rýdl 

6. května jsme přivítali 
do života v obřadní 
síni obecního úřadu  
14 nových občánků.  
V letošním roce se 
narodilo již 13 dětí. 
V přesile jsou chlapci. 
Těch je 11, děvčátka 
zatím jenom 2. Tak 
snad se skóre do 
konce roku vyrovná.  
 
Děťátkům přejeme 
krásný život ve 
š ť a s t n ý c h 
a  s p o k o j e n ý c h 
rodinách. 
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KAMENICTVÍ 

 
__________________________________________________________ 

NABÍZÍME: 
 - výroba a montáž  pomníků moderních i klasických tvarů z kvalitních materiálů 

 - renovace stávajících pomníků 

 - broušení  rámů, soklů, krycích desek, ochranné nátěry proti vodě a mechu 

 - kopání a betonování základů, pokládání dlažby 

 - sekání a pískování písma (zlacení, stříbření, barvení), montáž plastického 

písma 

 - prodej a výměna lamp, váz, vitrín z nerezu, bronzu i žuly 

__________________________________________________________________________ 

 - přijedeme, poradíme a zakázku sjednáme v místě Vašeho bydliště zdarma  
 - odvádíme profesionální práci již víc než 10 let !!! 

OBJEDNÁVKY u: Petr Janek, Máchova 61,Nový Jičín,tel.:777 223 171 

 

                                       e-mail: kamenictvijanek@seznam.cz, IČ: 64973182 

 

NABÍZÍM POMOC IMOBILNÍM LIDEM PŘI ÚKLIDU, NÁKUPECH, PROCHÁZKÁCH APOD. 

DLE DOHODY. V PŘÍPADĚ ZÁJMU VOLEJTE 737 036 886 
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NA PRODEJNÁCH JEDNOTY V MOŘKOVĚ PŘIJÍMÁME PLATBY ZA ZBOŽÍ PLATEBNÍMI KARTAMI. VYUŽIJTE 

I MOŽNOST DOBITÍ MOBILNÍHO TELEFONU A PLATBU SLOŽENEK TYPU A NA POKLADNĚ. 

  PLOTY,  PLETIVA, GARÁŽOVÁ      

 VRATA, THUJE NA ŽIVÉ PLOTY    

Garážová vrata od 9.999 Kč. 
Výklopná, dvoukřídlá, sekční. 
Otevírání ruční nebo s pohonem na dálkové 

ovládání. Typizovaná i na míru. Standardní 

barvy i imitace dřeva. Doplňková výbava. 

Provádíme i montáže. 

PLOTY - PLETIVO  
Prodej a výstavba oplocení. Poplastovaná nebo 

pozinkovaná pletiva, kované ploty, průmyslové, 

mobilní. Stavby plotu ze svařovaných pletiv, 

svařovaných panelů, pletivové branky a brány 

nebo svařovaná výplň. Při objednávce montáže 

sleva 30% na naše okrasné dřeviny. 
 

 THUJE NA ŽIVÝ PLOT od 10 Kč/kus.       
Široký výběr okrasných dřevin. Množstevní slevy. 

Koupíte u nás také stínicí tkaninu – stínovka. 

www.KANCLIR.cz 

Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, 724 00 

Otevírací doba: Po – Pá  8:00 - 16:00  

Tel.: 722 550 000, 732 650 203. Rozvoz po celé ČR. 

DOPRAVA ZDARMA - při celkovém nákupu nad 7.000 Kč. 


